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Вопрос 1
     В каком предложении не ставится тире?

  1)  Жить в обществе это значит уметь 
поступиться своими радостями во имя 
благополучия других людей.

  2) Человек без родины что соловей без песни.
  3) Отчизна! Тебе служить вот высшая награда.
  4) Лошадь и кошка самые чистоплотные 

животные.
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Вопрос 2
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В каком предложении не ставится тире?
  1)  Жизнь без движения пуста.
  2) Хороший вкус это прежде всего 

чувство меры.
  3) Шесть да пять одиннадцать.
  4) Апрель месяц поразительных 

контрастов в жизни русской природы.
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Вопрос 3
  В каком предложении не ставится тире?
 1) Я в доме старший.
 2) Бекас болотная птичка, серая, 

величиной с воробья.
 3) Свет и тепло необходимые условия 

жизни растений.
 4) С книгой дружить век не тужить.
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Вопрос 4
В каком предложении не ставится тире?

 1) Хорошо учиться наш долг.
 2) Человек без веры как путешественник 

без компаса.
 3) Самое большое счастье делать людям 

добро.
 4) Летать выше всех моя мечта.
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Вопрос 5
В каком предложении ставится тире?

 1) Волга нешумна, но широка и могуча.
 2) Хорошая книга точно беседа с умным 

человеком.
 3) Молодость бескорыстна и 

великодушна.
 4) Урал географическая граница между 

Европой и Азией.
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Вопрос 6
В каком предложении ставится тире?

 1) Бедность не порок.
 2) Простота есть необходимое условие 

прекрасного.
 3) Играть с огнём опасное занятие.
 4) Сегодня небо как море.

321 4
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Вопрос 7
В каком предложении ставится тире?

 1) Гром от падения ведра как выстрел.
 2) Утром на полях одуванчики словно 

живое золото.
 3) Сердце не камень.
 4) Наблюдать за жизнью зверей и птиц 

на воле нелёгкая задача.
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Вопрос 8
В каком предложении ставится тире?

 1) Краткость есть сестра таланта.
 2) Я ваш знакомый по работе.
 3) Трижды девять двадцать семь.
 4) Наш сад как проходной двор.

321 4



Вопрос 8
В каком предложении ставится тире?

 1) Краткость есть сестра таланта.
 2) Я ваш знакомый по работе.
 3) Трижды девять двадцать семь.
 4) Наш сад как проходной двор.

321 4



Вопрос 8
В каком предложении ставится тире?

 1) Краткость есть сестра таланта.
 2) Я ваш знакомый по работе.
 3) Трижды девять двадцать семь.
 4) Наш сад как проходной двор.

321 4



Вопрос 8
В каком предложении ставится тире?

 1) Краткость есть сестра таланта.
 2) Я ваш знакомый по работе.
 3) Трижды девять двадцать семь.
 4) Наш сад как проходной двор.

321 4



Вопрос 8
В каком предложении ставится тире?

 1) Краткость есть сестра таланта.
 2) Я ваш знакомый по работе.
 3) Трижды девять двадцать семь.
 4) Наш сад как проходной двор.

321 4



Вопрос 8
В каком предложении ставится тире?

 1) Краткость есть сестра таланта.
 2) Я ваш знакомый по работе.
 3) Трижды девять двадцать семь.
 4) Наш сад как проходной двор.

321 4



Вопрос 8
В каком предложении ставится тире?

 1) Краткость есть сестра таланта.
 2) Я ваш знакомый по работе.
 3) Трижды девять двадцать семь.
 4) Наш сад как проходной двор.

321 4



Вопрос 8 
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Вопрос 9
В каком предложении не ставится тире?

 1) Упрямство вывеска дураков.
 2) Трудное это дело чужих детей учить.
 3) Пушкинская сказка прямая 

наследница сказки народной.
 4) Вы меткий стрелок и бегун хороший.
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Вопрос 10
В каком предложении не ставится тире?

 1) Мы звёздное племя крылатых людей.
 2) Юности нашей рубеж двадцать второе 

июня.
 3) Лишнее говорить себе вредить.
 4) Красная рябина царица осеннего леса.
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